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ЗАДАНИЕ
Плоский изгиб стержней симметричного сечения

Для схемы балки N 1 (материал – дерево, [(] = 10 МПа):

1.1. Определить опорные реакции.

1.2. Построить эпюры поперечной силы и изгибающего момента.

1.3. Подобрать размеры прямоугольного и круглого сечения балки.

1.4. Построить эпюры распределения нормальных напряжений по высоте балки в опасном поперечном сечении.

Для схемы балки N 2 (материал – сталь, [(] = 160 МПа):

2.1. Определить опорные реакции.

2.2. Построить эпюры поперечной силы и изгибающего момента.

2.3. Подобрать размеры двутаврового сечения балки с помощью условия прочности по нормальным напряжениям.

2.4. Построить эпюры распределения нормальных напряжений в опасном сечении балки.

2.5. Выполнить поверку жесткости балки:

2.5.1. составить дифференциальное уравнение упругой линии по методу уравнивания постоянной и выполнить его интегрирование;

2.5.2. определить постоянные интегрирования с помощью условий закрепления;

2.5.3. проверить условия жесткости балки, если условия жесткости нарушены, – то выполнить повторный подбор размеров сечения с помощью условий жесткости;
2.5.4. построить график прогибов балки.
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РЕШИТЬ ПО РИСУНКУ НИЖЕ!
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